

周杰伦方辟谣:与“澳门豪赌”传闻无关



微博截图

近日,网传“某超一线男星,在澳门豪赌”的消息引发关注。对此,3月11日下午,周杰伦经纪公司“@杰威尔音乐”官方微博发布声明,全文如下——

“今日出现在微博热搜,关于‘某超一线男星,在澳门豪赌’等相关消息,部分网友影射此男星是本公司艺人周杰伦。公司特此声明,该传闻所有内容均与周杰伦无关!请各界勿再以讹传讹。”

3月10日,有网络爆料称,某“超一线男星”在澳门永利皇宫贵宾厅连续七日豪赌,输光10.3亿元流动资产,并抵押三处豪宅及私人飞机以填补赌债。其中“超一线男星”被指是周杰伦。

此前据潇湘晨报报道,3月10日晚,微博首席执行官王高飞“@

来去之间”发文回应网传“超一线男星澳门赌博”称:“最早的好像是去年10月的,AI分析完判断该传闻缺乏实质性证据,且主要信息源为匿名账号及营销号,存在动机和逻辑漏洞……”

3月11日,王高飞转发媒体报道称“不是我回应的,是AI自己总结回应的”。

也有粉丝表示,类似传言经常伴随周杰伦演唱会筹备期出现,或与商业竞争相关。目前,周杰伦2025年巡回演唱会已官宣三亚、南宁、香港、厦门四站。

就在11日当天,周杰伦在社交媒体上发布了一张在录音室工作并比“耶”的照片,疑似是对传言最有力的回应。

综合潮新闻等

直播间8盒蓝莓到手仅46颗引热议

3月9日,多位网友反映,直播间主播称69.9元可买8盒蓝莓,但他们收到货却发现,每盒仅有几颗蓝莓。3月10日,卖蓝莓的网店店主对记者表示,他们只负责接单不负责发货,自己也是受害者。

据极目新闻客户端

▶直播间买的8盒蓝莓,每盒只有几粒



3月9日中午,辽宁一位网友发出收到的蓝莓的视频。照片中,确实有8盒蓝莓,但一盒里面仅仅有几颗,8盒总共才46颗。

江苏、山东、四川等地多位网友都反映了同样的遭遇。山东一位网友表示,他在直播间69.9元买的8盒100克蓝莓,而每个盒子里面竟然只有5颗蓝莓。四川成都一位网友则在评论区表示,她收到的蓝莓也是这样,当即退款。

根据网友介绍的情况,极目新闻记者找到一家卖蓝莓的网店。该店在商品链接信息显示,顾客买4盒蓝莓就送4盒,到手共8盒,每盒100克,总重800克,总价为69.9元。10日,店家告诉记者,看到顾客收到的蓝莓后他们也很生气,他们也是受害者。

该店家介绍,她开网店没多久时间,几天前有名男子在网上联系她,让他们的店帮忙分销蓝莓,发

货、寄送以及网上找主播推广都不需要他们操心。顾客在他们店下单以后,他们只需按照40元一单的价格交货款就行。3月5日、6日蓝莓进行销售,他们的店面有约500单的销售记录,但很快发现顾客收到的蓝莓有问题。主播明明说的是69.9元可以买8盒蓝莓,每盒100克,但顾客到手的却是每个盒子里只有可怜的几颗蓝莓,他们于是赶紧给顾客退款。这几天他们为了退款,已经忙得焦头烂额,现在大部分顾客已经收到了退款。

该店家介绍,按照约定,他们已经支付了2万多元货款,这些货款现在也没人退给他们。不仅如此,这次带货他们不但一分钱没赚到,还要亏上赔付、罚款的钱。

10日下午,记者联系上该店家所说的男子。他介绍,某短视频平台有很多招商团长,主播、货源等应该都是招商团长在联系,他只不

过是在对接店面等进行资源对接代发,主播怎么去推介商品他也不知道。

该男子还称,网店在商品链接页面说“800克蓝莓69.9元”的信息可能是由招商团长编辑的,他跟招商团长之间没有直接联系。

负责发货的商家则告诉记者,有人找到他要帮着销售蓝莓,他只管收钱发货,发货的规格是8盒每盒20克,他不清楚这些蓝莓在网上是怎么卖的。这位商家并未向记者透露,是谁找到他并在网上销售蓝莓。

根据店主提供的信息,记者试图联系这次销售活动的招商团长,但对方未接听电话。10日下午,记者试图联系参与销售的直播账号,但都未获得回应。10日下午,记者将情况反馈给平台,平台工作人员表示,对于顾客和店家的反映,他们会先进行调查。

“猫落水”还是“锚落水”? 轮船江中打转被处置



涉事轮船在江中打转 江苏海事局供图 扫码看视频

现代快报讯(记者李娜 实习生赵萍萍)长江里一条船多次旋回掉头,什么情况?3月8日9:40,镇江船舶交通管理中心人员值班时发现,一条下行的“磊**”轮,在长江航道内侧多次旋回掉头,且未发布动态、未报告交管,导致多艘过往船舶紧急避让,存在较大碰撞风险。

镇江海事局针对该轮异常行为立即启动应急处置机制,利用CCTV监控锁定事发水域,研判船舶动态,发现该船尾迹呈现明显旋回态势,频繁用车动态不明。海事人员发布航行安全信息,组织上下行船舶有序避让,联系高资快反处置中心,部署海巡艇现场维护。

经进一步核实了解,该船在播发动态时表述不清,导致过往船舶误将“猫落水”理解成“锚落水”险情。该船还以“救助意外落水宠物

猫”为由违规操作船舶,在长江主航道多次旋回。

所幸镇江海事局值班人员及时发现、迅速介入、果断处置,成功避免了船舶碰撞等次生险情的发生,落水的宠物猫也被成功救起。经过严肃批评教育和相关处置,当事船员已深刻认识到自身行为对航行安全带来的不利影响,进行了深刻反省。

江苏海事局提醒,无论情况多么紧急,安全操作规范必须严格执行。擅自行动等同于拿全船人员和别人的生命赌博。每一次违规都可能带来无法挽回的后果,务必时刻保持警惕,严格遵守航行规则。如船舶发现异常情况,应立即发布航行动态信息,同步通过甚高频、电话等渠道联系船舶交管中心。信息的及时传递是确保船舶安全的关键,任何延误都可能导致严重后果。

5万元金饰丢失,民警锁定在路边垃圾桶

现代快报讯(通讯员徐斌 邵臻 记者曹德伟)“原以为找不回来了,没想到在垃圾桶里找到了……”3月11日,镇江丹阳警方发布一则暖心故事:近日,该局导墅派出所接到蔡女士紧急求助,其携带的一个装有价值5万余元金饰及重要借条的首饰袋不慎遗失。经民警彻夜追踪,最终深夜在导墅镇路边一垃圾桶内寻回。

“警察同志,我的首饰袋不见了!”3月4日20时许,蔡女士在朋友的陪伴下,匆匆跑进导墅派出所求助。原来,当天下午,蔡女士携带一个装有金项链、金戒指、金耳环及重要借条的首饰袋前往金店换新,却在准备称重时惊觉财物遗失,折返家中遍寻无果后立即报警求助。

值班民警辅警立即询问细节,并按照蔡女士的描述调阅相关视



丢失的金饰等物品 警方供图

频。在查看多个视频均未有突破的情况下,辅警夏康果断对蔡女士下车地点展开走访排查。经调取临街商铺视频,最终锁定关键线索。

原来,当日17时30分许,蔡女士在导墅镇某路一饭店门口下车时,首饰袋即从其口袋滑落在地,但蔡女士和其同行的朋友都没有注意到。6分钟后,途经的环卫工人误将鼓鼓囊囊的小布袋当作垃圾拾走。

考虑到次日凌晨垃圾清运车即将收运,值班民警孙雷当即立断,连夜寻找该环卫工人核实情况。23时30分许,通过询问环卫工人和进一步查看视频,民警告诉蔡女士,首饰袋很有可能被该环卫工人倾倒在一路边垃圾桶内。“找到了!”12分钟后,蔡女士惊喜地呼喊,沾着污渍却完好无损的首饰袋重见天日,价值5万余元的金饰和借条完好无损。

操纵“网络水军”制造虚假流量,多人被刑拘

现代快报讯(通讯员新公轩 记者张晓培)在“数据为王”“流量至上”的互联网时代,一些不法分子动起了歪脑筋,操纵“网络水军”制造“虚假流量”,扰乱了网络秩序,对电商平台、影视产业等行业产生不良影响。近日,新沂市公安局网安大队破获一起有偿提供“虚假流量”服务的“网络水军”案件,多名犯罪嫌疑人被刑拘。

经查,2023年2月份至今,犯罪嫌疑人安某某、臧某某、季某某等人违反国家法律规定,以营利为目的,搭建专门网站,配装手机机房,联系寻找各大网络社交平台上需要提升人气热度的网络直播间,非法向他人有偿提供虚假抖音人气(在线人数)、抖音涨粉、点赞、评论、播放量等服务,每次按不同服务数量收取几十元至几百元不等,

涉嫌非法经营罪。近日,新沂市公安局网安大队破获该起案件,目前,犯罪嫌疑人均已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

警方提醒,在人人都有麦克风的时代,广大网民应牢记,每一个键入的文字、每一次点击的传播,都应受到法律与道德的约束。对流量造假与传播虚假信息的行为,必须予以严厉谴责和法律制裁。